Необходимые документы для визы в Великобританию:
Все документы необходимы в сканированном виде в цвете!
Все документы необходимы на английском языке!
[bookmark: _GoBack]- Заграничный паспорт, срок действия которого не менее 6 месяцев + сканы всех страниц, где есть надписи, старый паспорт (если есть) + сканы;
- Документы, подтверждающие Вашу работу в настоящее время или обучение (если Вы учитесь). Таким подтверждением будет справка с места Вашей работы с указанием Вашей должности, срока работы в данной организации и Вашей заработной платы. Для ИП: копия свидетельства о регистрации и постановке на учёт в налоговой инспекции. Для пенсионеров - копия пенсионного удостоверения. С переводом на англ. язык
- Документы, подтверждающие наличие средств, т. е. недавние выписки с банковского счёта, квитанции о получении заработной платы или налоговые документы с печатью налоговой инспекции, показывающие, что Вы или Ваш спонсор в состоянии оплатить поездку, и что денег достаточно для оплаты проживания и расходов во время пребывания в Великобритании, как Вашего, так и Ваших иждивенцев (примите к сведению, что следующие документы не являются подтверждением наличия средств: документы на машину, землю или недвижимость, квитанции об обмене валюты, наличные). С переводом на англ. язык;
- Документы подтверждающие Ваши не миграционные намерения: владение имуществом (машины, квартиры и тп), свидетельство о браке, рождении детей.
- Копия общегражданского паспорта (страницы 2-3, 4-5)
- Бронь отеля и авиаперелета (при наличии)
В случае спонсорства от спонсора: письмо, справка с работы, документ подтверждающий родство (копия свидетельства о браке/о рождении), копия страниц российского паспорта с фото и пропиской.
Важно!
 - Все сопроводительные документы необходимо перевести на английский язык, с печатью бюро переводов (можно заказать у нас в офисе)  примерная стоимость одного документа 350 руб. 
справки с работы, из банка лучше сразу взять на англ. яз.
- Обязательная сдача биометрических данных в одном из городов: Москве, Новосибирске, Ростове на Дону, Санкт-Петербурге, Екатеринбурге
- Можно заказать обратную доставку паспорта во Владивосток, стоимость около 3000 руб.
Стоимость туристической визы: 20000 руб.
Срок действия тур. визы 6 месяцев - максимальный период нахождения в стране 90 дней
Срок изготовления около 15 дней в консульстве 

