ДОКУМЕНТЫ ДЛЯ ВИЗЫ В НОВУЮ ЗЕЛАНДИЮ
Виза электронная. Все документы необходимы сканировать в цвете.
- Цветной скан Заграничного паспорта, действительного в течение 3 месяцев с момента окончания предполагаемой поездки в Новую Зеландию + оригинал паспорта
- Скан всех страниц с какими-либо отметками (визами, штампами) старого заграничного паспорта (при наличии);
- Скан фото от 500 кб до 3 мб,  4:3 (900-2250 пикселей х 1200-3000 пикселей), (80% лицо), белый фон, без улыбки, не старше 6 месяцев;
- Справка с места работы  с указанием должности, периода работы, заработной платы и продолжительности предполагаемого оплачиваемого отпуска. Для ИП: копия свидетельства о регистрации и постановке на учет в налоговой инспекции, для пенсионеров - копия пенсионного удостоверения, для студентов и школьников - копия студенческого билета, справка из учебного заведения); Срок действия справки с работы - не более 1 мес. на момент подачи в Консульство.
- Выписка со счёта в банке на англ. Языке, из расчета минимум 1000 новозеландских долларов в месяц на человека. Выписка со счета кредитной карты не является подтверждением. Срок действия справки с работы, выписки со счёта - не более 1 мес. на момент подачи в Консульство.
- В случае спонсорства от спонсора - справка с работы, документ подтверждающий родство, копия страниц российского паспорта с фото и пропиской;
- Скан страниц общегражданского паспорта, где есть какие-либо записи;
[bookmark: _GoBack]- Бронь авиабилетов (при наличии), (не рекомендуется выкупать билеты до получения принципиального одобрения визы)
- Военный билет;               
- Опросник (необходимо для нас заполнить);
- Документы показывающие неиммиграционные намерения:
                - Копия свидетельства о браке и копии свидетельств о рождении детей;
                - Визитка, буклеты фирмы, копия свид-ва о регистрации компании;
                - Копия документов о владении недвижимостью, документы на автомобиль (копия свидетельства о регистрации или ПТС), документы на любое имущество, водительские права и т.п.
Документы необходимые для вашего типа визы:
1. Туристическая виза в Новую Зеландию:
План туристического маршрута и подтверждение бронирования гостиниц (при наличии). В случае, если цель поездки посещение культурных мероприятий (концерты, спортивные матчи, тематические выставки, фестивали и прочее), то дополнительно имеет смысл приложить информацию об этом мероприятии, а также, по-возможности, пригласительные, входные билеты.
P.S.: Необходимо предоставить перевод всех подаваемых документов (кроме паспортов) на английский язык. Перевод должен быть выполнен на официальном бланке бюро профессиональным переводчиком (с указанием его ФИО) и заверен печатью бюро переводов или нотариусом. К переводу прикладывается оригинальный документ или его нотариально заверенная копия. Возможно заказать перевод у нас в офисе. 
ДЛЯ ДЕТЕЙ ДО 18 ЛЕТ ДОПОЛНИТЕЛЬНО:
- Оригинал и копия свидетельства о рождении ребёнка;
Если ребёнок едет с одним из родителей, необходимы оригинал и копия разрешения на выезд от второго родителя в Новую Зеландию;
- Копии страниц российских паспортов родителей с фото и пропиской.
- Справка из учебного заведения с указанием утвержденного срока отсутствия.

Стоимость 6500 руб. 
